
 

  

Besluitenlijst raadsvergadering     
 

Datum  : 20 oktober 2020 

Tijd  : 19.30 uur 

Plaats  : digitale raadsvergadering 

 

Aanwezig: 

Voorzitter :  de heer G.J. Kok 

griffier  :  mevrouw S.M.H. Voortman 

Raadsleden        : de heren E. Hattem, H. Kin , J. Slager, R. Slager en H. Troost (SGP) 

de heren J.C. Bos, M. Troost, L. Hoeve, A. Schra, en mevrouw K. Lier  (CU) 

de heren J. Spiker, H. Courtz, mevrouw G. Compagner en H. Brinkman (CDA) 

de heren A. Stegeman en F. de Wee (Gemeentebelangen) 

mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Wethouders      : de heren L. Mulder, A. Mussche  
 

  

1 

 

Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen 

van harte welkom.  Omdat dit een digitale raadvergadering is wordt de raadsleden gevraagd 

hun aanwezigheid kenbaar te maken, na het aflezen van de namen. De heer Stegeman 

schuift bij agendapunt 4 aan. 

De voorzitter wenst de raad een succesvolle vergadering toe. 
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Vaststellen agenda 

De raad gaat akkoord met het voorstel van de voorzitter om agendapunt 12 na agendapunt 

4 te behandelen ivm het inspreken op agendapunt 12. De agenda wordt gewijzigd 

vastgesteld. 
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Spreekrecht agendapunten 

Er heeft zich één inspreker gemeld. 
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Vragen en mededelingen 

De heren Bos en R. Slager stellen een vraag over lachgas. 

 

De heer Schra geeft aan dat de nieuwe stoeptegels die her en der in de gemeente liggen, 

worden verwijderd. 

 

De heer Spiker stelt een vraag over de ontsluiting naar het industrieterrein De Bullingerslag. 

 

Mevrouw Lubberink vraagt wat de reden is van de lage testbereidheid in Staphorst mbt het 

coronavirus. 

 

Het college beantwoordt de gestelde vragen. 
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Benoeming lid raad van toezicht Promes 
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De raad besluit met algemene stemmen 

In te stemmen met de benoeming van de heer T. Wolters voor de Raad van Toezicht van 

Stichting Promes. 
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Besluitvormend bespreekstuk: Verkenning capaciteitsverruiming stovonde 

De raad besluit met 16 stemmen (CDA, CU, GB, SGP) voor en 1 stem (PvdA) tegen 

in te stemmen met het gebruiken van krediet 7.421.014  voor het uitvoeren van een 

onderzoek naar de capaciteitsverruiming van de kruispuntvorm Stovonde zodat deze het 

wegverkeer beter kan verwerken. 
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Besluitvormend bespreekstuk: Ambitieplan Recreatie en Toerisme en 

gebiedsontwikkeling Reestdal en Oldematen 

De heer J. Slager dient namens de fractie van de SGP een amendement in, om het 

raadsbesluit te wijzigen en de volgende beslispunten toe te voegen: 

 

5. De bij 1 t/m 4 genoemde gemeentelijke bijdragen en kredieten worden toegekend onder 

voorwaarde dat de zondagsrust in de gemeente niet worden aangetast. 

6. De bij 1 en 4 genoemde gemeentelijke bijdrage en krediet worden toegekend onder 

voorwaarde dat bij het vaststellen van de identiteit van Staphorst voldoende draagvlak 

wordt gecreëerd doordat de betrokken ondernemers en inwoners een afspiegeling vormen 

van de hele bevolking van Staphorst 

 

Het amendement wordt met 5 stemmen (SGP) voor en 12 stemmen (CDA, CU, GB, PvdA) 

tegen verworpen. 

 

Hierna brengt de voorzitter het raadsvoorstel in stemming. 

 

De heer J. Slager legt een stemverklaring af. Omdat het amendement niet is aangenomen, 

wordt nu het ongewijzigde voorstel in stemming gebracht. De SGP fractie ziet in het voorstel 

diverse onderdelen die de fractie graag in praktijk gebracht ziet, zoals bijvoorbeeld de 

gebiedsontwikkeling van de Olde Maten en het opknappen van het belevingspad in de 

staatsbossen. De belangrijkste redenen voor de fractie om toch tegen dit voorstel te 

stemmen is het bewaren van de zondagsrust in de gemeente. Het zorgen voor voldoende 

draagvlak is niet goed genoeg vastgelegd in de plannen. 

 

Met 12 stemmen voor (CDA, CU, GP, PvdA) en 5 stemmen tegen (SGP) wordt het voorstel 

aangenomen. 
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Besluitvormend bespreekstuk: Wijziging GR Reestmond m.i.v. 2021 

Agendapunt 8 en 9 worden gelijktijdig behandeld. 

 

De raad besluit met algemene stemmen 

Het college toestemming te verlenen voor het aangaan van een gewijzigde 

Gemeenschappelijke Regeling Reestmond tussen de gemeenten Meppel, Westerveld en 

Staphorst per 1 januari 2021 

 

9 

 

Besluitvormend bespreekstuk: Begroting Reestmond 2021 

De raad besluit met algemene stemmen 

Kennis nemen van de ontwerpbegroting 2021 van Reestmond en daarop geen zienswijze 

indienen 
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Besluitvormend bespreekstuk: Bestemmingsplan de Streek, partiële herziening 

Bullingerweg 15(a) Staphorst 

De raad besluit met algemene stemmen 

1. Het bestemmingsplan "De Streek, partiële herziening Bullingerweg 15(a) te Staphorst”, 

met de identificatiecode NL.IMRO.0180.2102020003-VS01, op grond van artikel 3.1 en 3.8 

van de Wet ruimtelijke ordening (Wro) juncto artikel 1.2.1 tot en met artikel 1.2.5 van het 

Besluit ruimtelijke ordening (Bro) ongewijzigd vast te stellen. 

2. Op grond van artikel 1.2.4 Bro de digitale ondergrond met identificatiecode 

NL.IMRO.0180.2102020003-VS01 vast te stellen. 

3. In afwijking van artikel 6.12 eerste lid Wro geen exploitatieplan vast te stellen, aangezien 

het verhalen van kosten van de grondexploitatie anderszins verzekerd is. 
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Bekrachtigen geheimhouding bijlagen raadsmemo de Esch V 

De raad besluit met 13 stemmen (CU, GB, SGP, PvdA)voor en 4 stemmen (CDA) tegen. 

Geheimhouding bekrachtigen op alle genoemde bijlagen bij het raadsmemo, op grond van 

artikel  25, lid 3, van de Gemeentewet. Dit ter bescherming van persoonlijke- en 

bedrijfsbelangen van de belanghebbenden zoals bedoeld in artikel 10 lid 1 sub c en d WOB. 

 

Toelichting 

De heer Spiker legt een stemverklaring af. De CDA fractie geeft aan dat namen en/of 

bedrijven die voorkomen in documenten, normaliter worden weggehaald. Dat had 

nu ook gekund, al voordat het überhaupt werd verstrekt. Maar het zou vreemd zijn om ze 

nu gewoon openbaar te maken, dus tegen dit voorstel. 

 

De heer H. Troost legt namens de SGP fractie een stemverklaring af. De fractie bekijkt dat 

net even anders als de heer Spiker. Normaal gesproken wanneer er namen in staan, is 

gebruikelijk dat er niet over gepraat wordt. In dit geval ziet de SGP fractie het zo wanneer 

het nu wordt vrijgegeven geldt niet meer de regel niet meer praten over stukken waar 

namen in staan. Dit staat er los van. Om die reden denkt de fractie daar nu anders over, op 

dit moment gaan ze mee met de geheimhouding. 

 

Wethouder Mulder doet een toezegging om een memo naar de raad toe te sturen waarin de 

consequenties van openbaarmaking ten aanzien van dit onderwerp nader wordt toegelicht. 

 

Toezeggingen 

Memo consequenties met betrekking tot het openbaar maken van de bijlagen raadsmemo 

Esch V 
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Opiniërend: Verklaring van geen bedenkingen Veldhuisweg 4 in IJhorst 

Mevrouw Verheul spreekt in namens omwonenden van de Veldhuisweg. 

 

Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit als besluitvormend 

bespreekstuk geagendeerd kan worden voor de vergadering van 17 november 2020. 

 

Wethouder Mulder doet twee toezeggingen 

1. Hij zal nagaan of de tenten aan de Veldhuisweg van tijdelijke aard zijn of permanent. 

2. De vragen van mevrouw Brinkman over de dakhelling schriftelijk te beantwoorden. 

 

Toezeggingen 
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- Schriftelijke beantwoording vragen mevrouw Brinkman over o.a. de dakhelling 

- Tenten aan de Veldhuisweg 4 tijdelijk of permanent 
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Opiniërend: Ontwerp verklaring van geen bedenkingen bouw woning Kerklaan 12 

Staphorst 

Na beraadslaging in één termijn concludeert de voorzitter dat dit als besluitvormend 

hamerstuk geagendeerd kan worden voor de vergadering van 27 oktober 2020. 
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Opiniërend: Gewijzigde begroting 2020 Reestmond 

Na beraadslaging in één termijn concludeert de voorzitter dat dit als besluitvormend 

hamerstuk geagendeerd kan worden voor de vergadering van 27 oktober 2020. 
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Opiniërend: Strategische gebouwenvisie 

Agendapunt 15 en 16 worden gelijktijdig behandeld. 

 

Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit als besluitvormend 

bespreekstuk geagendeerd kan worden voor de vergadering van 17 november 2020. 

 

Wethouder Mulder  zegt toe schriftelijk terug te komen met een overzicht van het bedrag 

van één miljoen euro van de opbrengsten van de gebouwen  
 

Toezeggingen 

Inschatting één miljoen opbrengsten gebouwen 
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Opiniërend: Nota gebouwenbeheer 2020-2024 

Zie agendapunt 15. 
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Opiniërend: Startnotitie kader grootschalige opwek 

Vanwege het late tijdstip wordt dit agendapunt doorgeschoven naar de raadsvergadering 

van 17 november 2020. 
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Opiniërend: Verordening rechtspositie burgemeester, wethouders, raads- en 

commissieleden 

Vanwege het late tijdstip wordt dit agendapunt doorgeschoven naar de raadsvergadering 

van 17 november 2020. 
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Sluiting vergadering 

De voorzitter sluit de vergadering om 23.30 uur  en spreekt daarna het ambtsgebed uit. 

 

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 27 oktober 2020 

 

Voorzitter,       Griffier, 


